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PREFEITURA DA CIDADE DE SÃO PAULO SUBPREFEITURA DE GUAIANASES

SUBPREFEITURA DE GUAIANASES

Ata da reunião Extraordinária do conselho participativo municipal do distrito Guaianases
Lajeado - 13 de Março de 2024.

Nesta data tivemos a reunião dos conselheiros da subprefeitura de Guaianases sendo
realizada de forma online na Plataforma Google Meet sendo disponibilizado o link de acesso.

Início ás 12:30 horário de Brasília.

A abertura da reunião deu-se pela Coordenadora Sra. Rosimeire de Fátima Dreux de Barros
assessorada pela secretária a Sra. Daniela Coelho, estando presente o interlocutor Sr. Carlos Alberto Said,
devidamente nomeado pelo Subprefeito da Subprefeitura de Guaianases, Sr. Thiago Della Volpi, que
também se fez presente.

A Coordenadora após cumprimentar os presentes e agradecer a presença de todos os
conselheiros e convidados, solicitou ao interlocutor a verificação para contagem da lista de presença dos
conselheiros e em conjunto com a coordenação constataram que haviam seis conselheiros presentes,
portanto, havendo quórum para realização da reunião e deliberações necessárias .

Relação de Conselheiros Presentes
1 - Rosimeire de Fátima Dreux de Barros
2 - Luzia Helena B. Secundes Barbosa
3 - Daniela Souza Coelho Alves
4 - Janaina Cardoso de Souza
5 - Aline da Silva Araujo Santos
6 - Isabel Cristina Oliveira Cunha
 
 
 
Relação dos Conselheiros Ausentes:
1 - Kaline Xavier da Silva
2 - Eduardo José
3 - José Zenildo Auciole de Amorim

 

Para votação foi colocada em pauta a demanda para qual será utilizado o valor de 6
milhões e que o Conselho Participativo tem o direito de opinar quanto ao uso desse valor. E trata-se da
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construção de um novo pontilhão entre as Ruas Leopoldo Delisle e Coroa de Frade, ressaltando a
importância dessa obra sobre o ponto de vista da mobilidade urbana, já que vai melhorar as condições do
trânsito local para carros e pedestres, e sobretudo vai atuar sanando o problema de alagamento da região
que ocorre devido ao estrangulamento que o córrego sofre na altura do pontilhão. Esse novo projeto vai
propociar um pontilhão mais largo que não promova esse estrangulamento e consequentemente resolva
as questões do alagamento, uma demanda muito antiga que atende milhares de pessoas que são
atingidas diretamente com esse problema.

Não havendo outra proposta iniciou-se a votação e por unanimidade foi aprovada pelos
conselheiros presentes, de modo que agora a Subprefeitura procederá com os encaminhamentos
administrativos da licitação e execução da obra sempre informando o andamento do processo ao
conselho e caso haja algum recurso excedente da licitação essa sobra também será apresentada ao
conselho para propositura de uma nova demanda.

Como havia ocorrido uma reunião ordinária no dia 08 de março de 2024, esta reunião
extraordinária foi realizada apenas para aprovação de uma das propostas, sendo objetiva e todos de
comum acordo, foi encerrada as 13 horas horário de Brasília.

 

Thiago Della Volpi
Subprefeito(a)
Em 27/03/2024, às 11:02.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 100619908 e o código CRC 6B960054.
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